Operacios rendszerek 2
(gyakorlat)
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regularis kifejezések
(re modul)



re modul

Egy mintat (egy regularis kifejezést) kereslink egy nagyobb sztringben.

import re o _
altalanos alakja

re.search (pat, text)

import re
a visszatéreési értéke
egy match objektum

match = re.search('fej', 'regularis kifejezesek')
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match

_sre.SRE_Match object at 0x7fd93cabelalb=>

f jmatch .group() az a rész, amire illeszkedett a minta
>>> match = re.search('unix’', 'regularis kifejezesek')

>>> print match
None sikertelen keresés esetén a
=== match.group() . térési érték: N
Traceback (most recent call last): VisszatercelE e S EEE

File "<stdin=", line 1, in <module>
AttributeError: 'NoneType' object has no attribute 'group



Mivel a re.search visszatérési értéke vagy egy match objektum vagy pedig egy
None érték, ezért tipikusan a kovetkez6képp szokas hasznalni:

match = re.search (pat, text)
if match:

# volt talalat..

Teszteléshez hasznaljuk ezt az egyszer( kis figgvényt:

def Find( , )
match = re.search(pat, text)
1T match:

print match.group()
clse:

print 'nincs benne
benne van

Find(‘feqj’ ‘reguldris kifejezések’ )
( ] d J ) nincs benne

Find (‘unix’, ‘regularis kifejezések’)




reg.

Find(r

»raw” sztring: Ugy veszi a sztringet, ahogy leirtuk.
A\ jelnek nincs specialis jelentése ekkor, ugyanolyan
karakter, mint a tobbi.

A regularis kifejezés (minta) megadasanal érdemes
mindig hasznalni!




Regularis kifejezés alapmintak

« a,X,3 (hagyomanyos karakterek, 6nmagukra illeszkednek)
Specialis karakterek: .~ $ * + 2 { '} [ 1 () \ | (ezeknem illeszkednek
onmagukra s kiilonleges jelentéssel birnak)

« . (barmilyen karakter, kivéve az ujsort (‘\n’))

« \w (Sz06 karakter: [a-zA-70-9 ]. Csak egy karakterre illeszkedik, nem egy egész
szoral)

e \W (nem-szod karakter)

« \b (boundary, hatar sz6 és nem-sz6 kozo6tt)

« \s,\S (whitespace és nem-whitespace)

« \d,\D (szdmjegy ([0-91) és nem-szamjegy)
« \t,\n, \r (tab, Ujsor, return)

« ~,$ (soreleje, sorvége)

« \ (Az 6t kovet6 karakter specialis jelentését elveszi. Pl. \ . ténylegesen a pontot
jelenti, a \'$ ténylegesen a $ jelet, stb.)



Egy sztringbdl szedjuik ki az email cimet:

>>> Find(r' [\w.]+@[\w.]l+"', 'vmi jabba.laci@gmail.com wvmi')
jabba.laci@gmail.com

Szedjuk ki a felhasznalo illetve a host nevét kulon-kilon:

m = re.search(r \w. l+)@([\w.]1+) ", 'vmi jabba.laci@gmail.com vmi')
m

re.SRE Match object at 0x2053470>

m.group()

bba.laci@gmail.com

m.group(1l)

bba.laci

m.group(2)

gmail.com
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A zardjelek hasznalata NEM valtoztatja meg a keresési mintat, csupan bizonyos
részeket elment, megjegyez.



re.findall

A re.search utan ismerkedjink meg a re.findall fliggvénnyel:

s = 'vmi jabba.laci@gmail.com valami foo@bar
re.findall{r' [\w.]+@[\w.]+', s)
[ 'jabba.laci@gmail.com’', 'foo@bar']

Nem all meg az els6 talalatnal, hanem megy tovabb s az 6sszes egyezést
visszaadja egy listaban.

Mi a helyzet zardjelek hasznalata esetén?

s = 'vmi jabba.laci@gmail.com valami foo@bar
=== re.findall(r \w. |+)@([\w.]+) "', s)
[{ jabba.laci', ‘gmail.com'}), ('foo', 'bar')]

Tuple-0Ok listaja. Egy tuple egy egyezés. A tuple elemei a bezarojelezett részek.



ir(re)

> d
DEBUG', 'DOTALL', 'I', 'IGNORECASE', 'L', 'LOCALE', 'M', "MULTILINE',

- 5§ = 'vmi jabba.laci@gmail.com VMi foo@bar

- re.findall(r vmi', s, re.IGNORECASE)
vmi', "VM1i']

3. paraméter
pl. a kis- és nagybetliket ne kiilonboztesse meg

Greedy vs. non-greedy

<b>foo</b> <izbar</i> / moho
e.search(r <.*=", html).group()

r
foo</b> <i=bar</i>

<:______’/,,—————-nernmohé
re.search(r <.*7=", html).group()
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Csere: re.sub

\ %, WO
1gaq [[005A

re.sub(mit, mire, text) Haszndlhatdé a \ 1, \2, ..., ami a

group(l), group(2), ..-reutal.

s = 'vmi jabba@gmail.com valar; leia@gmail.com
print re.sub(r \w. |+)@ +', r *l.h1_33_n— com

y S)
vmi jabba@tatooine.com valami 1e1a@tatnﬂ1ne com

Az email host részét lecseréli.

re.sub(mit, mire, text, szam)

Alapértelmezésben az dsszes el6fordulast lecseréli.

Ha megadjuk a szam paramétert, akkor csak ennyi el6fordulast cserél



